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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001010, Pregunta relativa al Juzgado de Violencia sobre la Mujer en el municipio de Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al Juzgado de Violencia sobre la Mujer en 
el municipio de Algeciras.

PREGUNTA

¿Qué balance hace su consejería del funcionamiento del Juzgado de Violencia sobre la Mujer en Algeciras, 
tras la centralización de todos los asuntos de violencia de género del Campo de Gibraltar en este juzgado?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
La diputada no adscrita, 
Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001011, Pregunta relativa a las actuaciones ante la denuncia de posibles negligencias en 
dos residencias de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa a las actuaciones ante la denuncia de posibles negligencias en dos residencias de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 10 de octubre, la Fiscalía de Jaén pidió informes forenses sobre las muertes de personas mayores 
ocurridas en dos residencias de la provincia de Jaén, una en la capital y otra en Andújar (Jaén). La iniciativa 
de la Fiscalía responde a las dos denuncias colectivas presentadas por la Plataforma de Afectados COVID 
en Residencias de Jaén, en las que se ponía en conocimiento presuntas negligencias durante la pandemia.

El pasado mes de febrero, la Fiscalía de Jaén abrió diligencias por el primer escrito de denuncia colectiva 
en Andalucía por los fallecimientos registrados en la residencia ORPEA, de Andújar (Jaén), durante la segunda 
oleada de la pandemia por coronavirus. En enero, la plataforma presentó una segunda denuncia colectiva de 
familiares, esta vez por la muerte de 37 personas mayores en la residencia Caridad y Consolación. Fiscalía 
admitió las dos denuncias a trámite e inició la correspondiente investigación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a tomar desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación ante la 
denuncia de las personas afectadas y sus familiares por posibles negligencias en dos residencias de Jaén, 
en relación a la prevención y el cuidado de las personas residentes ante los efectos del COVID?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001012, Pregunta relativa al Decreto 231/2021, de 5 de octubre, por el que se establece el 
servicio complementario de apoyo y asistencia para alumnado con necesidades educativas especiales 
(BOJA número 195, de 2021)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Sánchez Moreno, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ricardo Sánchez Moreno, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa al Decreto 231/2021, de 5 de octubre, por el que se establece el servicio complementario de 
apoyo y asistencia para alumnado con necesidades educativas especiales (BOJA número 195, de 2021).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 231/2021, de 5 de octubre, establece como servicio complementario el apoyo y asistencia para 
alumnado con necesidades educativas especiales por parte del profesional técnico de integración social y de 
interpretación de lengua de signos española y regula las condiciones para su prestación, autorización y gestión.

Varios sindicatos del sector se han mostrado críticos con este decreto.
En este decreto, aprobado por el Gobierno de la Junta, la atención al alumnado con NEE se equipara a 

las prestaciones que la Ley 17/2007, de 10 de diciembre, de Educación de Andalucía (LEA), define como 
«servicios complementarios»: comedor, aula matinal y actividades extraescolares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Educación y Deporte el criterio de los sindicatos del sector, que denuncian 
que este decreto vulnera la Ley de Educación en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2021. 
El diputado no adscrito, 

Ricardo Sánchez Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001013, Pregunta relativa a la reclamación de Caixa Bank a la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la reclamación de Caixa Bank a la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido que Caixa Bank reclama a la Junta 4 millones por impago de ayudas a viviendas.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición en la que se encuentra la Junta frente al pago de estas deudas?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001014, Pregunta relativa a los trabajadores autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a los trabajadores autónomos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Presidencia la Junta de Andalucía de la política de su Gobierno a favor de los 
trabajadores autónomos?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2021. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001015, Pregunta relativa a la reducción del sector público instrumental

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la reducción del sector público instrumental.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Junta de Andalucía se comprometió por medio de los distintos acuerdos presupuestarios 
aprobados durante esta legislatura a llevar a cabo la reducción del sector público instrumental de la mencionada 
Administración, para lo cual se realizaron las auditorias operativas sobre los entes que lo componen, cuyos 
resultados hemos conocido el pasado mes de julio, a fin de llevar a cabo tal reducción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué entes va a suprimir el Consejo de Gobierno, a la vista del resultado de los informes de la auditoría 
realizada sobre el sector público instrumental?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001016, Pregunta relativa al aumento en la plantilla del personal médico en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al aumento en la plantilla del personal médico en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la escasez de médicos en nuestra región, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas contempla el Consejo de Gobierno en lo relativo al aumento de la plantilla de profesionales 
médicos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002288, Pregunta relativa a los despidos de trabajadores eventuales del Infoca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002289, Pregunta relativa a la situación de la plantilla del servicio de emergencias de 
Andalucía 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002293, Pregunta relativa a la reducción del retraso existente en Andalucía para valorar los 
grados de discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002413, Pregunta relativa a las actuaciones en el parque periurbano de Los Villares, en 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo 
Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las actuaciones en el parque periurbano de Los Villares, en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los días previos de que se inicie un año más la alta demanda del parque periurbano de Los Villares, 
en Córdoba, por la ciudadanía, en los tradicionales peroles y distintas actividades al aire libre que allí se 
practican, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de urgencia tiene previstas la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible para solucionar la situación de cierre de los servicios y la leñera, de modo que los senderos y el 
espacio se llenan de toallas usadas y los visitantes usan el material de poda preventiva o tronchan arbustos?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002414, Pregunta relativa a la situación del hospital de Morón de la Frontera (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la situación del hospital 
de Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de abril de 2021, la delegada territorial de Salud en la provincia de Sevilla, el gerente de la 
Agencia Sanitaria Bajo Guadalquivir y técnicos de la delegación visitaron el municipio de Morón de la Frontera 
para conocer las características de tres posibles terrenos (terrenos de la antigua fábrica de cementos, terrenos 
que están frente a ésta y la zona del Chailo) que el Ayuntamiento de Morón de la Frontera puede poner a 
disposición de la Junta de Andalucía para la construcción de un hospital de nueva planta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la valoración técnica de los tres terrenos?
¿Cuándo se va a proceder a la cesión del terreno idóneo?
¿Cuándo se va a comenzar la construcción del hospital de nueva planta en Morón de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 13 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002415, Pregunta relativa a la atención al alumnado con necesidades específicas de apoyo 
educativo del Instituto de Educación Secundaria Al-Zait, de Jaén capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la atención al alumnado con necesidades específicas de apoyo educativo del Instituto de Educación 
Secundaria Al-Zait, de Jaén capital.

PREGUNTA

¿Cómo se está atendiendo al alumnado con necesidades específicas de apoyo educativo del IES Al-Zait y 
cuándo tiene previsto enviar la Consejería de Educación y Deporte a este centro el/la profesor/a de Pedagogía 
Terapéutica que falta?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002416, Pregunta relativa al recorte del servicio de autobús en el municipio de Constantina 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier 
Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa al recorte del servicio de autobús en el municipio de Constantina (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actualidad, el servicio de transporte que comunica la localidad de Constantina, en la Sierra Morena 
de Sevilla, con la capital, en este caso Sevilla, carece de calidad y de oferta.

El municipio cuenta con autobuses en mal estado y, además, la empresa decide e impone, de forma 
unilateral, unos horarios que hacen que dicho servicio sea un medio de transporte carente de sentido y 
utilidad para los vecinos y vecinas del municipio. A la ya precaria y casi inexistente red de comunicación 
con la que contamos en la comarca se une, ahora, este recorte del servicio. Por parte del Gobierno de la 
Junta de Andalucía se ha vendido la implantación del «taxi a demanda» como la salvación para el municipio, 
a pesar de que dicho servicio no atiende las necesidades de los usuarios, ya que el horario que ofrece en 
nada se ajusta a las demandas de los vecinos y vecinas de Constantina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se piensa tomar su consejería para dar solución a este problema suscitado?
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¿Qué tipo de concesión ha hecho la Junta a la empresa adjudicataria?
¿Puede la misma, de manera unilateral y arbitraria, fijar horarios y rutas?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Verónica Pérez Fernández y 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002417, Pregunta relativa a la situación del albergue Inturjoven en el municipio de Constantina 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier Fernández 
Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a  la situación del 
albergue Inturjoven en el municipio de Constantina (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El albergue juvenil del municipio de Constantina (Sevilla) permanece cerrado desde finales del año 2019, 
aun contando con unas instalaciones modernas y adaptadas (última reforma de 1,6 millones en 2010) que 
permiten su uso a todo tipo de colectivos.

Cuenta con más de 100 habitaciones y su accesibilidad lo configura como la mejor opción para la celebración 
de todo tipo de eventos. Su cierre definitivo ha supuesto la pérdida de una incipiente iniciativa de turismo 
interior y generadora de riqueza en una comarca deprimida y con serios problemas de despoblación. Ha 
supuesto un perjuicio para la economía y el empleo de la localidad, sin que hasta la fecha se haya dado ni 
respuesta ni solución al mencionado cierre.

Tanto los vecinos como los trabajadores de dichas instalaciones nos trasladan la necesidad de su reapertura 
por todo lo que supone para el municipio: turismo, economía, empleo y, sobre todo, motor de desarrollo para, 
como ya hemos mencionado anteriormente, una comarca que a duras penas lucha contra la despoblación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía empezar a gestionar la reapertura de estas 
instalaciones, así como a fomentar su uso para, entre otras cuestiones, ayudar al desarrollo económico y 
turístico del municipio de Constantina, en particular, y de la comarca de la Sierra Morena, en general?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Verónica Pérez Fernández y 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002418, Pregunta relativa a las actuaciones ante la denuncia de posibles negligencias en 
dos residencias de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones ante la denuncia de posibles negligencias 
en dos residencias de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 10 de octubre, la Fiscalía de Jaén pidió informes forenses sobre las muertes de personas mayores 
ocurridas en dos residencias de la provincia de Jaén, una en la capital y otra en Andújar (Jaén). La iniciativa 
de la Fiscalía responde a las dos denuncias colectivas presentadas por la Plataforma de Afectados COVID 
en Residencias de Jaén, en las que se ponía en conocimiento presuntas negligencias durante la pandemia.

El pasado mes de febrero, la Fiscalía de Jaén abrió diligencias por el primer escrito de denuncia colectiva 
en Andalucía por los fallecimientos registrados en la residencia ORPEA, de Andújar (Jaén), durante la segunda 
oleada de la pandemia por coronavirus. En enero, la plataforma presentó una segunda denuncia colectiva de 
familiares, esta vez por la muerte de 37 personas mayores en la residencia Caridad y Consolación. Fiscalía 
admitió las dos denuncias a trámite e inició la correspondiente investigación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a tomar desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación ante la 
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denuncia de las personas afectadas y sus familiares por posibles negligencias en dos residencias de Jaén, 
en relación a la prevención y el cuidado de las personas residentes ante los efectos del COVID?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002419, Pregunta relativa a las actuaciones ante la denuncia de posibles negligencias en 
dos residencias de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 20 de octubre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las actuaciones ante la denuncia de 
posibles negligencias en dos residencias de Jaén, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, 
diputada no adscrita.

Sevilla, 21 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002420, Pregunta relativa a la financiación para la cooperación internacional

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la financiación para la cooperación internacional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2018, la AOD total de la Junta de Andalucía suponía el 0,14% de sus cuentas públicas. En 2020, la 
política de cooperación llegó a sufrir un brutal recorte durante esta legislatura, quedando en un 0,07% del 
total. La cooperación internacional es un mandato para el Gobierno andaluz, recogido en nuestro Estatuto 
de Autonomía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones urgentes va a poner en marcha el Gobierno andaluz para garantizar el vigente Plan 
Andaluz de Cooperación para el Desarrollo?

¿Cómo va a garantizar el Gobierno andaluz la financiación suficiente para la cooperación al desarrollo?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002421, Pregunta relativa a las medidas y gestiones impulsadas por el Gobierno de 
Andalucía para la apertura del Tivoli (Benalmádena-Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas 
y gestiones impulsadas por el Gobierno de Andalucía para la apertura del Tivoli (Benalmádena-Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A raíz de la movilización social a inicios del verano por la situación que atraviesa Tivoli World –que afecta 
directamente al casi centenar de trabajadores y trabajadoras, de forma directa, y los casi 500 de forma indirecta, 
además de la repercusiones económicas en Benalmádena y la comarca, al tratarse de un símbolo para el turismo 
de la Costa del Sol–, desde la Consejería de Turismo se comprometió con impulsar una mesa de trabajo para 
abordar las posibles soluciones. Una mesa que nunca ha contado con la presencia y la implicación de la Junta 
de Andalucía (con competencias en materia de Turismo, Planificación Urbanística y Planificación Económica), 
que nuevamente se ha autodeclarado «cascarón de huevo» ante un cierre de una empresa que no podemos 
consentir que sea definitivo, por lo que la implicación de todas las instituciones tiene que ser decidida.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas y gestiones ha impulsado el Gobierno de Andalucía para la apertura del Tivoli en 
Benalmádena (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002422, Pregunta relativa a la situación de la atención temprana en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación de la atención temprana en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio para la evaluación y la atención, a través del servicio de atención temprana, 
en cada uno de los distritos de la provincia de Málaga?

¿Se está atendiendo a todos los niños y niñas que precisan el servicio de atención temprana?
¿Se van a impulsar medidas para mejorar las listas de espera, en particular, y el servicio en general de 

atención temprana, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002423, Pregunta relativa a la dotación de pediatría en zonas rurales en la provincia de 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la dotación de pediatría en zonas rurales en 
la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los retos que tenemos que afrontar de forma transversal es el reto demográfico, llevando a cabo 
medidas directas para frenar el vaciado de las zonas rurales y de interior. Medidas que tienen que partir de 
una base fundamental: para poner freno a la sangría poblacional en muchas zonas de nuestra tierra hay que 
garantizar el acceso a unos servicios de calidad, en igualdad de condiciones, a aquellos vecinos y vecinas 
que habitan las ciudades.

Uno de ellos es la sanidad, y en concreto un servicio de pediatría que evite tener que desplazarse para 
cualquier atención para nuestros hijos e hijas. Un servicio que, en términos generales, está muy deteriorado, 
con núcleos urbanos sin atención todos los días o directamente sin atención de pediatría, una cuestión que 
entendemos necesario y urgente su reversión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la atención de pediatría en cada uno de los núcleos urbanos rurales de la 
provincia de Málaga?
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¿Se tiene previsto reforzar la atención de pediatría en las zonas rurales de la provincia de Málaga?
¿Cómo se va a realizar dicho refuerzo?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002424, Pregunta relativa a la puesta en servicio al 100% del hospital de alta resolución de 
Estepona (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la puesta en servicio al 100% del hospital de 
alta resolución de Estepona (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué servicios se están prestando y quedan pendientes de prestar en el hospital de alta resolución de 
Estepona (Málaga)?

¿Cuándo se tiene previsto el funcionamiento al 100% del hospital de alta resolución de Estepona (Málaga)?
¿Con qué personal se va a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002425, Pregunta relativa a la puesta en servicio del centro de salud de San Pedro de 
Alcántara (Marbella-Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la puesta en servicio del centro de salud de 
San Pedro de Alcántara (Marbella-Málaga).

PREGUNTAS

¿Habían finalizado, cuando así se anunció por parte del Gobierno de Andalucía, las obras en el centro 
de salud de San Pedro de Alcántara?

¿Cuándo se va a poner en servicio el centro de salud de San Pedro de Alcántara?
¿Con qué servicios y personal va a contar el centro de salud de San Pedro de Alcántara?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002426, Pregunta relativa a las mejoras de las infraestructuras y servicios sanitarios en el 
distrito sanitario de la Serranía de Ronda (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las mejoras de las infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito sanitario de la Serranía de Ronda (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A diversas preguntas de nuestro grupo parlamentario sobre mejoras en las infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito sanitario de la Serranía de Ronda (Málaga) se nos ha ido respondiendo que la 
consejería estaba trabajando en planificar la mejora de los mismos, sin que éstas en la mayoría de los casos 
no vengan a confirmarse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué mejoras, en infraestructuras y servicios sanitarios, tiene previsto impulsar la consejería en el distrito 
sanitario de la Serranía de Ronda (Málaga)?

¿Cuándo se tiene previsto llevarlas a cabo?
¿Con qué presupuesto van a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002427, Pregunta relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios en el 
distrito sanitario de La Vega (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito sanitario de La Vega (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A diversas preguntas de nuestro grupo parlamentario sobre mejoras en las infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito sanitario de La Vega (Málaga) se nos ha ido respondiendo que la consejería estaba 
trabajando en planificar la mejora de los mismos, sin que éstas en la mayoría de los casos no vengan a 
confirmarse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios tiene previsto impulsar la consejería en el distrito 
sanitario de La Vega (Málaga)?

¿Cuándo se tiene previsto llevarlas a cabo?
¿Con qué presupuesto van a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002428, Pregunta relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios en el 
distrito sanitario de la Costa del Sol (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito sanitario de la Costa del Sol (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A diversas preguntas de nuestro grupo parlamentario sobre mejoras en las infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito sanitario de la Costa del Sol (Málaga) se nos ha ido respondiendo que la consejería 
estaba trabajando en planificar la mejora de los mismos, sin que éstas en la mayoría de los casos no vengan 
a confirmarse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios tiene previsto impulsar la consejería en el distrito 
sanitario de la Costa del Sol (Málaga)?

¿Cuándo se tiene previsto llevarlas a cabo?
¿Con qué presupuesto van a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002429, Pregunta relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios en el 
distrito sanitario de la Axarquía (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito sanitario de la Axarquía (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A diversas preguntas de nuestro grupo parlamentario sobre mejoras en las infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito sanitario de la Axarquía (Málaga) se nos ha ido respondiendo que la consejería estaba 
trabajando en planificar la mejora de los mismos, sin que éstas en la mayoría de los casos no vengan a 
confirmarse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios tiene previsto impulsar la consejería en el distrito 
sanitario de la Axarquía (Málaga)?

¿Cuándo se tiene previsto llevarlas a cabo?
¿Con qué presupuesto van a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002430, Pregunta relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios en el 
distrito sanitario de Málaga-Guadalhorce

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito sanitario de Málaga-Guadalhorce.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A diversas preguntas de nuestro grupo parlamentario sobre mejoras en las infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito sanitario de Málaga-Guadalhorce se nos ha ido respondiendo que la consejería estaba 
trabajando en planificar la mejora de los mismos, sin que éstas en la mayoría de los casos no vengan a 
confirmarse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios tiene previsto impulsar la consejería en el distrito 
sanitario de Málaga-Guadalhorce?

¿Cuándo se tiene previsto llevarlas a cabo?
¿Con qué presupuesto van a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002431, Pregunta relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 
proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España 
a través de la Oficina Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del año 2020 se puso en marcha la Oficina Next Generation, con el objetivo (sin que hubiese 
convocatoria oficial) de aglutinar, validar y enviar al Gobierno de España proyectos estratégicos para que 
fuesen tenidos en cuenta en las inversiones impulsadas a través de los Fondos Europeos de Recuperación 
y Resiliencia.

En diciembre, además de los proyectos recibidos de diputaciones y ayuntamientos, se anunció que se 
validaron y enviaron 151 proyectos en ese marco. Desde nuestro grupo parlamentario hemos preguntado 
y solicitado información sobre los mismos, siendo la respuesta difusa, ya que el Gobierno se escuda en la 
titularidad privada de los proyectos para no darles la publicidad y la transparencia que se debería dar en todo 
tipo de tramitación pública, al tiempo que, por otro lado, tanto el Gobierno como los grupos parlamentarios 
que sustentan el mismo anuncian o incluyen en iniciativas distintos proyectos estratégicos públicos de las 
consejerías, sin que sepamos cómo se ha enviado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 698 XI LEGISLATURA 10 de noviembre de 2021

Pág. 42

B
O

PA
_1

1_
69

8

PREGUNTAS

¿Ha trabajado esta consejería en algún o algunos proyectos estratégicos para Andalucía, incluidos en el 
paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation?

En caso afirmativo, ¿cuáles han sido? ¿Qué detalles se han incluido en el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002432, Pregunta relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 
proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los proyectos de la 
consejería incluidos en el paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina 
Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del año 2020 se puso en marcha la Oficina Next Generation, con el objetivo (sin que hubiese 
convocatoria oficial) de aglutinar, validar y enviar al Gobierno de España proyectos estratégicos para que 
fuesen tenidos en cuenta en las inversiones impulsadas a través de los Fondos Europeos de Recuperación 
y Resiliencia.

En diciembre, además de los proyectos recibidos de diputaciones y ayuntamientos, se anunció que se 
validaron y enviaron 151 proyectos en ese marco. Desde nuestro grupo parlamentario hemos preguntado 
y solicitado información sobre los mismos, siendo la respuesta difusa, ya que el Gobierno se escuda en la 
titularidad privada de los proyectos para no darles la publicidad y la transparencia que se debería dar en todo 
tipo de tramitación pública, al tiempo que, por otro lado, tanto el Gobierno como los grupos parlamentarios 
que sustentan el mismo anuncian o incluyen en iniciativas distintos proyectos estratégicos públicos de las 
consejerías, sin que sepamos cómo se ha enviado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha trabajado esta consejería en algún o algunos proyectos estratégicos para Andalucía, incluidos en el 
paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation?

En caso afirmativo, ¿cuáles han sido? ¿Qué detalles se han incluido en el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002433, Pregunta relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 
proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de 
España a través de la Oficina Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del año 2020 se puso en marcha la Oficina Next Generation, con el objetivo (sin que hubiese 
convocatoria oficial) de aglutinar, validar y enviar al Gobierno de España proyectos estratégicos para que 
fuesen tenidos en cuenta en las inversiones impulsadas a través de los Fondos Europeos de Recuperación 
y Resiliencia.

En diciembre, además de los proyectos recibidos de diputaciones y ayuntamientos, se anunció que se 
validaron y enviaron 151 proyectos en ese marco. Desde nuestro grupo parlamentario hemos preguntado 
y solicitado información sobre los mismos, siendo la respuesta difusa, ya que el Gobierno se escuda en la 
titularidad privada de los proyectos para no darles la publicidad y la transparencia que se debería dar en todo 
tipo de tramitación pública, al tiempo que, por otro lado, tanto el Gobierno como los grupos parlamentarios 
que sustentan el mismo anuncian o incluyen en iniciativas distintos proyectos estratégicos públicos de las 
consejerías, sin que sepamos cómo se ha enviado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha trabajado esta consejería en algún o algunos proyectos estratégicos para Andalucía, incluidos en el 
paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation?

En caso afirmativo, ¿cuáles han sido? ¿Qué detalles se han incluido en el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002434, Pregunta relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 
proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y D. Ismael Sánchez Castillo, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 proyectos enviados al 
Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del año 2020 se puso en marcha la Oficina Next Generation, con el objetivo (sin que hubiese 
convocatoria oficial) de aglutinar, validar y enviar al Gobierno de España proyectos estratégicos para que 
fuesen tenidos en cuenta en las inversiones impulsadas a través de los Fondos Europeos de Recuperación 
y Resiliencia.

En diciembre, además de los proyectos recibidos de diputaciones y ayuntamientos, se anunció que se 
validaron y enviaron 151 proyectos en ese marco. Desde nuestro grupo parlamentario hemos preguntado 
y solicitado información sobre los mismos, siendo la respuesta difusa, ya que el Gobierno se escuda en la 
titularidad privada de los proyectos para no darles la publicidad y la transparencia que se debería dar en todo 
tipo de tramitación pública, al tiempo que, por otro lado, tanto el Gobierno como los grupos parlamentarios 
que sustentan el mismo anuncian o incluyen en iniciativas distintos proyectos estratégicos públicos de las 
consejerías, sin que sepamos cómo se ha enviado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha trabajado esta consejería en algún o algunos proyectos estratégicos para Andalucía, incluidos en el 
paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation?

En caso afirmativo, ¿cuáles han sido? ¿Qué detalles se han incluido en el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira e 
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002435, Pregunta relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 
proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y D. Ismael Sánchez Castillo, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 proyectos enviados 
al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del año 2020 se puso en marcha la Oficina Next Generation, con el objetivo (sin que hubiese 
convocatoria oficial) de aglutinar, validar y enviar al Gobierno de España proyectos estratégicos para que 
fuesen tenidos en cuenta en las inversiones impulsadas a través de los Fondos Europeos de Recuperación 
y Resiliencia.

En diciembre, además de los proyectos recibidos de diputaciones y ayuntamientos, se anunció que se 
validaron y enviaron 151 proyectos en ese marco. Desde nuestro grupo parlamentario hemos preguntado 
y solicitado información sobre los mismos, siendo la respuesta difusa, ya que el Gobierno se escuda en la 
titularidad privada de los proyectos para no darles la publicidad y la transparencia que se debería dar en todo 
tipo de tramitación pública, al tiempo que, por otro lado, tanto el Gobierno como los grupos parlamentarios 
que sustentan el mismo anuncian o incluyen en iniciativas distintos proyectos estratégicos públicos de las 
consejerías, sin que sepamos cómo se ha enviado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha trabajado esta consejería en algún o algunos proyectos estratégicos para Andalucía, incluidos en el 
paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation?

En caso afirmativo, ¿cuáles han sido? ¿Qué detalles se han incluido en el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira e 
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002436, Pregunta relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 
proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 proyectos enviados al 
Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del año 2020 se puso en marcha la Oficina Next Generation, con el objetivo (sin que hubiese 
convocatoria oficial) de aglutinar, validar y enviar al Gobierno de España proyectos estratégicos para que 
fuesen tenidos en cuenta en las inversiones impulsadas a través de los Fondos Europeos de Recuperación 
y Resiliencia.

En diciembre, además de los proyectos recibidos de diputaciones y ayuntamientos, se anunció que se 
validaron y enviaron 151 proyectos en ese marco. Desde nuestro grupo parlamentario hemos preguntado 
y solicitado información sobre los mismos, siendo la respuesta difusa, ya que el Gobierno se escuda en la 
titularidad privada de los proyectos para no darles la publicidad y la transparencia que se debería dar en todo 
tipo de tramitación pública, al tiempo que, por otro lado, tanto el Gobierno como los grupos parlamentarios 
que sustentan el mismo anuncian o incluyen en iniciativas distintos proyectos estratégicos públicos de las 
consejerías, sin que sepamos cómo se ha enviado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha trabajado esta consejería en algún o algunos proyectos estratégicos para Andalucía, incluidos en el 
paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation?

En caso afirmativo, ¿cuáles han sido? ¿Qué detalles se han incluido en el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira e 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002437, Pregunta relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 
proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España a 
través de la Oficina Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del año 2020 se puso en marcha la Oficina Next Generation, con el objetivo (sin que hubiese 
convocatoria oficial) de aglutinar, validar y enviar al Gobierno de España proyectos estratégicos para que 
fuesen tenidos en cuenta en las inversiones impulsadas a través de los Fondos Europeos de Recuperación 
y Resiliencia.

En diciembre, además de los proyectos recibidos de diputaciones y ayuntamientos, se anunció que se 
validaron y enviaron 151 proyectos en ese marco. Desde nuestro grupo parlamentario hemos preguntado 
y solicitado información sobre los mismos, siendo la respuesta difusa, ya que el Gobierno se escuda en la 
titularidad privada de los proyectos para no darles la publicidad y la transparencia que se debería dar en todo 
tipo de tramitación pública, al tiempo que, por otro lado, tanto el Gobierno como los grupos parlamentarios 
que sustentan el mismo anuncian o incluyen en iniciativas distintos proyectos estratégicos públicos de las 
consejerías, sin que sepamos cómo se ha enviado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha trabajado esta consejería en algún o algunos proyectos estratégicos para Andalucía, incluidos en el 
paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation?

En caso afirmativo, ¿cuáles han sido? ¿Qué detalles se han incluido en el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira e 
Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 698 XI LEGISLATURA 10 de noviembre de 2021

Pág. 55

B
O

PA
_1

1_
69

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002438, Pregunta relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 
proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas 
Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España 
a través de la Oficina Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del año 2020 se puso en marcha la Oficina Next Generation, con el objetivo (sin que hubiese 
convocatoria oficial) de aglutinar, validar y enviar al Gobierno de España proyectos estratégicos para que 
fuesen tenidos en cuenta en las inversiones impulsadas a través de los Fondos Europeos de Recuperación 
y Resiliencia.

En diciembre, además de los proyectos recibidos de diputaciones y ayuntamientos, se anunció que se 
validaron y enviaron 151 proyectos en ese marco. Desde nuestro grupo parlamentario hemos preguntado 
y solicitado información sobre los mismos, siendo la respuesta difusa, ya que el Gobierno se escuda en la 
titularidad privada de los proyectos para no darles la publicidad y la transparencia que se debería dar en todo 
tipo de tramitación pública, al tiempo que, por otro lado, tanto el Gobierno como los grupos parlamentarios 
que sustentan el mismo anuncian o incluyen en iniciativas distintos proyectos estratégicos públicos de las 
consejerías, sin que sepamos cómo se ha enviado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha trabajado esta consejería en algún o algunos proyectos estratégicos para Andalucía, incluidos en el 
paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation?

En caso afirmativo, ¿cuáles han sido? ¿Qué detalles se han incluido en el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira y 
Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002439, Pregunta relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 
proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas 
Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 proyectos enviados 
al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del año 2020 se puso en marcha la Oficina Next Generation, con el objetivo (sin que hubiese 
convocatoria oficial) de aglutinar, validar y enviar al Gobierno de España proyectos estratégicos para que 
fuesen tenidos en cuenta en las inversiones impulsadas a través de los Fondos Europeos de Recuperación 
y Resiliencia.

En diciembre, además de los proyectos recibidos de diputaciones y ayuntamientos, se anunció que se 
validaron y enviaron 151 proyectos en ese marco. Desde nuestro grupo parlamentario hemos preguntado 
y solicitado información sobre los mismos, siendo la respuesta difusa, ya que el Gobierno se escuda en la 
titularidad privada de los proyectos para no darles la publicidad y la transparencia que se debería dar en todo 
tipo de tramitación pública, al tiempo que, por otro lado, tanto el Gobierno como los grupos parlamentarios 
que sustentan el mismo anuncian o incluyen en iniciativas distintos proyectos estratégicos públicos de las 
consejerías, sin que sepamos cómo se ha enviado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha trabajado esta consejería en algún o algunos proyectos estratégicos para Andalucía, incluidos en el 
paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation?

En caso afirmativo, ¿cuáles han sido? ¿Qué detalles se han incluido en el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira y 
Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002440, Pregunta relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 
proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas 
Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 proyectos enviados al 
Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del año 2020 se puso en marcha la Oficina Next Generation, con el objetivo (sin que hubiese 
convocatoria oficial) de aglutinar, validar y enviar al Gobierno de España proyectos estratégicos para que 
fuesen tenidos en cuenta en las inversiones impulsadas a través de los Fondos Europeos de Recuperación 
y Resiliencia.

En diciembre, además de los proyectos recibidos de diputaciones y ayuntamientos, se anunció que se 
validaron y enviaron 151 proyectos en ese marco. Desde nuestro grupo parlamentario hemos preguntado 
y solicitado información sobre los mismos, siendo la respuesta difusa, ya que el Gobierno se escuda en la 
titularidad privada de los proyectos para no darles la publicidad y la transparencia que se debería dar en todo 
tipo de tramitación pública, al tiempo que, por otro lado, tanto el Gobierno como los grupos parlamentarios 
que sustentan el mismo anuncian o incluyen en iniciativas distintos proyectos estratégicos públicos de las 
consejerías, sin que sepamos cómo se ha enviado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha trabajado esta consejería en algún o algunos proyectos estratégicos para Andalucía, incluidos en el 
paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation?

En caso afirmativo, ¿cuáles han sido? ¿Qué detalles se han incluido en el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira y 
Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002441, Pregunta relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 
proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a los proyectos de la consejería incluidos en el paquete de 151 proyectos enviados 
al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del año 2020 se puso en marcha la Oficina Next Generation, con el objetivo (sin que hubiese 
convocatoria oficial) de aglutinar, validar y enviar al Gobierno de España proyectos estratégicos para que 
fuesen tenidos en cuenta en las inversiones impulsadas a través de los Fondos Europeos de Recuperación 
y Resiliencia.

En diciembre, además de los proyectos recibidos de diputaciones y ayuntamientos, se anunció que se 
validaron y enviaron 151 proyectos en ese marco. Desde nuestro grupo parlamentario hemos preguntado 
y solicitado información sobre los mismos, siendo la respuesta difusa, ya que el Gobierno se escuda en la 
titularidad privada de los proyectos para no darles la publicidad y la transparencia que se debería dar en todo 
tipo de tramitación pública, al tiempo que, por otro lado, tanto el Gobierno como los grupos parlamentarios 
que sustentan el mismo anuncian o incluyen en iniciativas distintos proyectos estratégicos públicos de las 
consejerías, sin que sepamos cómo se ha enviado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha trabajado esta consejería en algún o algunos proyectos estratégicos para Andalucía, incluidos en el 
paquete de 151 proyectos enviados al Gobierno de España a través de la Oficina Next Generation?

En caso afirmativo, ¿cuáles han sido? ¿Qué detalles se han incluido en el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001207, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la estrategia andaluza por la recuperación del ferrocarril

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001208, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el apoyo del Gobierno andaluz al sector pesquero andaluz ante la reciente sentencia 
del Tribunal de Justicia de la Unión Europea en relación al Acuerdo UE-Marruecos

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001209, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las inundaciones acaecidas en las provincias de Huelva y Córdoba

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001210, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de la dependencia en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 698 XI LEGISLATURA 10 de noviembre de 2021

Pág. 67

B
O

PA
_1

1_
69

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001211, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de las villas turísticas de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001212, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las ayudas a empresas y autónomos en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001213, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las ayudas a empresas y autónomos en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001214, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual del comercio en nuestra Comunidad

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001215, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la producción industrial de nuestra Comunidad Autónoma

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 698 XI LEGISLATURA 10 de noviembre de 2021

Pág. 72

B
O

PA
_1

1_
69

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001216, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones del Gobierno andaluz para posibilitar que la industria sea clave para 
afianzar la recuperación económica de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001217, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre medidas del Plan Crece Industria para el último trimestre de 2021

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001218, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de la Formación Profesional en nuestra Comunidad

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001219, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de los servicios complementarios en los centros públicos docentes de 
Andalucía (aulas matinales, comedores escolares, actividades extraescolares y transporte escolar)

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001220, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones a desarrollar en el próximo semestre para la creación y fomento del 
empleo en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001221, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los últimos datos de empleo en nuestra Comunidad Autónoma

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001222, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los resultados de la Encuesta de Población Activa y situación del empleo en nuestra 
Comunidad

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001223, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas específicas a desarrollar por la Consejería de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo a favor del empleo industrial

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001224, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la estrategia andaluza por la recuperación del ferrocarril

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001225, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre situación de la dependencia en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001226, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Normativo para el año 2022

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001227, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las políticas en el ámbito del deporte y de la actividad físico-deportiva llevadas a cabo 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001228, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el apoyo del Gobierno andaluz al sector pesquero andaluz ante la reciente sentencia 
del Tribunal de Justicia de la Unión Europea en relación al Acuerdo UE-Marruecos

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001229, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las inundaciones acaecidas en las provincias de Huelva y Córdoba

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001230, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los últimos datos del empleo en nuestra Comunidad Autónoma

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 698 XI LEGISLATURA 10 de noviembre de 2021

Pág. 87

B
O

PA
_1

1_
69

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001231, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Normativo para el año 2022

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001232, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones a desarrollar en el próximo semestre para la creación y el fomento del 
empleo en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001233, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas específicas a desarrollar por la Consejería de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo a favor del empleo industrial

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001234, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de las villas turísticas de Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001236, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los criterios de objetividad de la Radio y Televisión Pública de Andalucía (Canal Sur)

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001237, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de la dependencia en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001238, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el nuevo brote de listeria en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001239, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual del comercio en nuestra Comunidad

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001240, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la producción industrial en nuestra Comunidad

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001241, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas del Plan Crece Industria para el último trimestre de 2021

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001242, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones del Gobierno andaluz para posibilitar que la industria sea clave para 
afianzar la recuperación económica en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001243, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la estrategia andaluza por la recuperación del ferrocarril

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de octubre de 2021
Orden de publicación de 25 de octubre de 2021
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución del letrado mayor del Parlamento de Andalucía, de 4 de noviembre de 2021, por la que se 
designa a doña María José Maya Díaz para desempeñar interinamente un puesto de ujier guía

Orden de publicación de 8 de noviembre de 2021

Actualmente se hace necesaria la cobertura de un puesto de ujier guía, desocupado temporalmente, cuya 
forma de provisión ordinaria es el concurso específico. A tal fin, procede aplicar el artículo 18.2 del Estatuto 
de Personal del Parlamento de Andalucía, el cual establece que previa designación por la Mesa, a propuesta 
del letrado mayor, los funcionarios podrán desempeñar interinamente puestos de trabajo de igual o superior 
categoría a aquella que se le hubiere asignado. 

Por su parte, el Reglamento de promoción interna y provisión de puestos de trabajo en la Administración 
del Parlamento de Andalucía, aprobado por Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 14 de diciembre de 2016, 
dispone en su artículo 29 que en los supuestos de existencia de puestos singularizados, desocupados tempo-
ralmente, cuya cobertura en la relación de puestos de trabajo esté prevista por concurso específico, cuando las 
necesidades del servicio así lo aconsejen, podrán ser cubiertos con carácter provisional por funcionarios que 
reúnan los requisitos establecidos para su desempeño en dicha relación, con el siguiente orden de prelación:

a) Funcionarios participantes en la última convocatoria del concurso específico del puesto en cuestión, 
ordenados por orden descendente en el resultado total del proceso selectivo. De haber igualdad en la pun-
tuación, el orden se resolverá atendiendo a la mayor antigüedad en el Parlamento. 

b) Funcionarios titulares de puestos singularizados adscritos al mismo servicio con niveles inferiores al 
puesto en cuestión. En el caso de existencia de más de un funcionario o funcionaria que reúna dicho requi-
sito, tendrá prioridad el de mayor antigüedad en el servicio. De persistir la igualdad, el orden se resolverá 
atendiendo a la mayor antigüedad en el Parlamento. 

c) Funcionarios en puestos base con mayor antigüedad en el servicio o unidad administrativa. De persistir 
la igualdad, el orden se resolverá atendiendo a la mayor antigüedad en el Parlamento. 

d) Funcionarios con mayor antigüedad en el Parlamento de Andalucía.

Al constar que no existía ningún funcionario participante en la última convocatoria del concurso 
específico de puestos de ujier guía, resuelto por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 
de noviembre de 2013, que estuviese interesado en la cobertura del puesto, el día 22 de octubre de 2021 
se anunció públicamente la apertura del proceso de cobertura provisional, a fin de que quienes estuvieran 
interesados pudieran formular las correspondientes solicitudes.

Examinadas las solicitudes presentadas, de acuerdo con el orden de prelación establecido en el artículo 29 
del Reglamento de promoción interna y provisión de puestos de trabajo en la Administración del Parlamento 
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de Andalucía, existen cuatro funcionarios en puestos base de ujier con la misma antigüedad, en principio, 
en el correspondiente servicio o unidad administrativa, que, además, tienen, también en principio, la misma 
antigüedad en el Parlamento de Andalucía.

Por tanto, el proceso debe ser resuelto conforme al orden de puntuación en el proceso selectivo en el que 
participaron los cuatro funcionarios para el ingreso en el Cuerpo de Subalternos del Parlamento de Andalucía, 
en cuanto que ello marca su prelación, a efectos de antigüedad, en el Parlamento de Andalucía, supuesto 
que quien obtuvo mayor puntuación fue quien, técnicamente, accedió en primer lugar, entre los interesados, 
a la función pública parlamentaria o al correspondiente servicio o unidad.

En virtud de todo lo expuesto, en ejercicio de las competencias previstas en el artículo 18.2 del Estatuto 
de Personal del Parlamento de Andalucía y en el Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de 
marzo de 2019, por el que se delega en el letrado mayor la competencia relativa a los puestos de trabajo de 
igual categoría, 

RESUELVO

Designar a doña María José Maya Díaz para desempeñar interinamente un puesto de trabajo de ujier guía.
El cese en el puesto de trabajo podrá tener lugar en cualquier momento por acuerdo del órgano compe-

tente para la designación provisional o cuando sea cubierto por la persona titular del puesto. 
La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días hábiles siguientes al del cese en su actual 

destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de la publicación de este 
Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra la presente Resolución, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar desde 
el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso contencioso-
administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucía, en el plazo de dos meses desde el día siguiente al de su publicación, de acuerdo con lo previsto 
en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2021. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

(Acuerdo de la Mesa del Parlamento de 20 de marzo de 2019) 
Ángel Marrero García-Rojo.
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